
Ervaringen
deelnemers

De VAKbeweging is een samenwerking van

Totaal aantal evaluaties 
op 31/12/2024

5890

Deelnemers beoordelen
de loopbaanbegeleiding  
van De VAKbeweging
gemiddeld met een 8,5

8,5

87% van de deelnemers
raadt een loopbaantraject
via De VAKbeweging aan

87 % 8,8D
es

ku
nd

igheid loopbaancoaches

Verbeterde kansen
op arbeidsmarkt

81 %

90% van de deelnemers
heeft na een loopbaan-
  traject meer vertrouwen
      in de toekomst

90%

“Ik heb eerder een coaching-traject 
gevolgd maar die waren bij lange na 
niet zo nuttig en informatief als deze. 

Tijdens dit traject een aantal ‘eye-
openers’ gehad!”

74% van onze deelnemers heeft 
na afloop van een loopbaantraject 
werk gevonden, waarvan: 

Vast contract
Tijdelijk met zicht op vast
Tijdelijk contract
Zzp’er

36%
36%
16%
11%

36%36%

16%

38%
32%

30%

Inkomen nieuwe werksituatie

38% verdient meer dan in de vorige baan 
32% verdient hetzelfde
30% verdient minder

51% meer 
mogelijkheden om 
   door te groeien,    

     35%  hetzelfde

          13%  minder

Doorgroeimogelijkheden

11 %


